

Vážení občané,

dovolte nám Vás informovat o připravované výstavbě a provozu optické FTTH sítě elektronických komunikací.

V současné době realizujeme na území města Hanušovice investiční akci společnosti **Telco Infrastructure, s.r.o.** (člen skupiny ČEZ), jejímž cílem je **výstavba optické sítě elektronických komunikací** (dále jen SEK) společnosti Telco Infrastructure, s.r.o. tak, aby Vám po dokončení této investiční akce mohly být poskytovány interaktivní služby, o kterých jsme přesvědčeni, že velmi dobře obstojí v konkurenčním prostředí, ať se jedná o internet či televizi.

Dovolte nám zmínit například:

- vysokorychlostní internet s rychlostí stahování dat až 1000 Mb/s,
- interaktivní televizi s pestrou nabídkou TV programů v HD kvalitě,
- videotéku se stovkami filmů a seriálů v neomezeném množství,
- inovativní zařízení špičkové kvality, např. HD DVR media box umožňující v jednom zařízení kombinaci několika služeb zároveň – televizi, internet, videotéku nahrávání si zvolených pořadů atd.,
- nabízíme Vám zpětné zhlédnutí oblíbených programů, už nikdy Vám neuteče Váš oblíbený pořad, i když nebudete doma
- technickou podporu, která je v provozu 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, 365 dní v roce,

Možnost připojení k **síti Telco Infrastructure, s.r.o.** **nepochybně zvýší kvalitu bydlení ve Vašem domě i zhodnocení Vaší nemovitosti.**

**Veškeré práce spojené s montáží hradí v plném rozsahu Telco Infrastructure, s.r.o. a každý objekt bude po dokončení prací protokolárně předán zpět vlastníkovi bez závad.** Vlastníkovi objektu ani nájemníkům tímto **nevznikne žádný závazek.** Výstavba SEK v žádném případě není provázána s odběrem služeb Telco Infrastructure, s.r.o.. Rozhodnutí o využití některé ze služeb poskytovaných Telco Infrastructure, s.r.o. je výhradně na obyvatelích jednotlivých bytů.

Můžeme Vás ujistit, že veškeré montážní i stavební zásahy s Vámi budou předem konzultovány. Samotná modernizace telekomunikační sítě je zpravidla velice rychlá a nevzniká při ní nepřiměřený hluk ani nepořádek. Po dokončení výstavby jsou venkovní povrchy a komunikace uvedeny do předchozího stavu.

Připojení všech objektů je zcela zdarma, využívání služeb je na základě individuálního zájmu. Zažádat o přípojku zdarma pro Váš dům, je možné **v pátek 2.8.2024 od 12:00 do 16:00 v hostinci Formanka.** Na webových stránkách města naleznete seznam objektů k připojení a Souhlas vlastníka nemovitosti ke stažení. Bližší informace Vám sdělí paní Michaela Poláková buď na místě, nebo telefonicky na telefonním čísle **722 929 151.**

Děkuji

Za realizační tým s pozdravem a přáním pěkného dne

**Michaela Poláková, DiS.**

Specialista výstavby datových sítí

GSM: +420 722 929 151

email: [michaela.polakova2021@gmail.com](mailto:michaela.polakova2021@gmail.com)